TOURNOI DU 22 JUIN

DONNES COMMENTEES



Date :22 juin 2009

DONNE N°1

a V10874 Donneur:NORD

v8 Vuln:N/S

¢ 108432 SUD OUEST NORD EST

& 102 passe 1T
a D9 N a A32 passe 1C 2SA
v AR10763 o ElY DV9 3C 4SA
+ RD9 S ¢ A7 5C 5SA
& 96 & ARV54 6K 6C

a R65

v 542 Entame: Va

¢ V65

% D873

Commentaires :

Apres 2SA, 3C indique 6 cartes avec espoir de chelem, le black-wood (5 clés) indique I’AS
et le R d’atout ; le black-wood au roi indique 1R, I’ouvreur conclue a 6C car il manque 1R .

Le déclarant prend de I’AS de P et un jeu de coupe a T dés la deuxieme levée, en mort

inverse, (coupe du 10C puis du R en sécurité) permet aux audacieux de réaliser 13 levées,
(défausse d’un P sur le dernier T affranchi)

Score : 6C ou 6C+1 par O : 980 ou 1010 pour E/O




Date : 22 JUIN 2009

DONNE N°2

a4 Donneur:EST

v AR54 Vuln:  E/O

¢ 8743

& ADV SUD OUEST NORD EST
a RV963 N a D85 Passe
v V1083 o ElY D9 1K passe 1C passe
¢ V106 S ¢ D5 1SA passe  3SA passe
&7 & 985432 passe  passe

a A102

v 762

¢ AR92 Entame :6a

% R106

Commentaires :

Encheres sans difficultés particulieres (au cas ou certains Kamikazes seraient intervenus a 1P
apres I’ouverture de SUD, Nord doit faire un contre spoutnik pour indiquer 4 cartes a C avec
8pts + et aprés le 1SA de son partenaire faire un cue-bid a 2P pour demander confirmation de
I’arrét P et sur 2SA de son partenaire conclure a 3SA) soit le diagramme suivant :

Donneur:EST

Vuln:  E/O
SUD OUEST NORD EST
Passe
1K 1P X passe
1SA passe 2P passe

2SA passe 3SA

Entame : 64

Apreés I’entame du 6P laisser passer deux fois et jouer les K de Nord vers Sud en faisant un

magnifique baiser a la reine dés qu’elle va se présenter, EST n’a aucun retour qui fasse
chuter ce contrat (1P, 2C, 3K, 3T)

Score : 3SA par S : 400 pour N/S




Date :22 juin 2009

DONNE N° 5

a AD Donneur:NORD

v ARD Vuln:  E/O

¢ AR3

& AD875 SUD OUEST NORD EST
a 109 N a V8764 2K Passe
v V10987 o ElY 62 2SA passe 3T Passe
¢ D987 S ¢ V10 3SA passe  6SA Passe
& 64 & V1093 passe passe

a R532

v 543 Entame : Vv

¢ 6542

& R2

Commentaires :

Ouverture normale de 2K, forcing de manche, réponse 2SA (8pts ou 2R), I’ouvreur annonce
sa couleur la +longue pour continuer « le dialogue », le répondant lui indique qu’il est mini
sans belle couleur longue, I’ouvreur conclut donc a 6SA.

Apres I’entame plutét favorable le déclarant doit affranchir les T et défausser un K perdant sur
le R de P mais les T peuvent étre 4/2 (probabilité la + grande) un coup a blanc a T est
indispensable pour gagner ce contrat

A de C, AD de P et coup en blanc a T et quel que soit le retour le contrat est gagne.

Score : 6SA par SUD : 990 pour N/S ou hélas ! -1 score : 50 pour E/O




Date :22 juin 2009

DONNE N° 7

a R965 Donneur:SUD

v A65 Vuln:P P

¢ AB3

& D43 SUD OQUEST NORD EST
a 87 N A2 1P Passe 2T Passe
v 1092 o ElY V874 3P Passe 5P Passe
+ RD108 S ¢ 942 6P Passe Passe  Passe
& K872 % V10965

a ADV1043

v RD3 Entame R ¢

¢ V76

A

Commentaires :

Ouverture normale, limite pour une ouverture de 2T mais qui est possible (5 perdantes), apres
le jump a 3P de I’ouvreur, le répondant lui demande d’annoncer 6P s’il a deux gros honneurs
conclusion logique a 6P.

Un plan de jeu rapide montre deux perdantes a K, I’entame montre qu’Ouest posséde

également la D de K, s’il posséde aussi le R de T on peut réussir ce contrat par un SQquUeeze,
ou si le R de T est second, ceux sont les seules chances et une hypothése de nécessité.

Laisser passer I’entame Ouest qui retourne le 10C par exemple.Eliminer les atouts , encaisser
I’As de T, rentrer au mort , couper un trefle (au cas ou le R tombe) et jouer le reste des levées
gagnantes sauf I’As de K Lorsque vous jouerez votre dernier P, Ouest aura en main D10 de K
etle Kde T etle mortaura As 5 de K et la D de T. Quelle que soit la défausse d’Ouest le mort
des débarrassera d’une carte de la couleur opposée .Le reste des levées sera pour vous.

BRAVO A CELLES ET CEUX QUI L’ONT TROUVE.

Score : 6P par SUD soit 980 pour N/S ou -1 soit 50 pour E/O




Date : 22 juin 2009

DONNE N°8

a 62 Donneur:OUEST

v A1097 Vuln:  N/S

* V6

& RD1052 SUD OUEST NORD EST
a RD1087 N a AV5 2P Passe 4P
v R84 o El ¥ 652 Passe  Passe  Passe
¢ 732 S ¢ AR854
&V & A7

a 94

v DV3 Entame : R%

¢ D109

% 98643

Commentaires :
Ouverture normale, Nord ne peut intervenir avec 10pts et Est conclut a 4P

Un plan de jeu rapide dés I’entame montre que si I’As de C est en Nord on peut perdre 3C et
1K.Le salut peut venir de I’affranchissement des K.

Existe-t-il un moyen d’affranchir le K sans rendre la main, oui et tant que le R de C est
« protége », la solution se dessine : laisser le R de T maitre et quel que soit le retour défausser

un K sur I’AS de T manceuvre de perdante sur perdante, et affranchir les K par la
coupe en prenant soin de garder la communication par les atouts

Score : 4P+1 par Ouest soit 450 pour E/O, ou -1 soit 50 pour N/S




Date : 22 Juin 2009

DONNE N° 11

A 764 Donneur:SUD

v 10753 Vuln: P

¢ 10642

% AV SUD OUEST NORD EST
'y N a D852 2K Passe 3T Passe
v DV864 o E Y AR9 3P Passe 4P Passe
¢ 983 S ¢ 75 6P Passe  Passe  Passe
% D9763 % 10842

a ARV1093

v?2 Entame : Dv

¢ ARDV

& R5

Commentaires:

Enchéres sans grandes difficultés ; sur 2K forcing de manche Nord annonce son As de T et
sur 3P indique un soutien de 2 cartes au moins dans une main minimum. Sud conclut

logiquement a 6P avec une perdante a C certaine.

Apres la D de C puis le V de C Sud coupe et tire I’As d’atout et constate la mauvaise
répartition (4/0) ; il existe un moyen de capturer cette D de P, en remontant deux fois au mort,
une seule solution I’impasse a la D de T et c’est gagné, en surprenant le R de T de I’As. C’est
encore une hypothese de nécessité.

Bravo pour votre cogitation

Score : 6P par S soit 980 pour N/S ou -1soit 50pour E/O




Date : 22 Juin 2009

DONNE N°14

a 1083 Donneur:Est

v AV6 Vuln: P

¢ V10

& 87432 SUD OUEST NORD EST
a AD6 N AD Passe
v 754 o ElY D1092 1P Passe 2P Passe
¢ 952 S ¢ 87643 4P Passe  Passe  Passe
% D965 & AV10

a RV9742

v R83 Entame 4w

¢ ARD

R

Commentaires :

L’ouverture de 2T n’est pas recommandée compte tenu de la qualité des P et du R de T sec.
Apreés le soutien de Nord la redemande de Sud est normale.

Le jeu de la carte doit étre soigné dés I’entame ; en effet si vous mettez le V de C sur I’entame
et que la D est en Est vous prenez du R vous ne savez plus rentrer en main pour couper le C
perdant de votre main apreés avoir tirer As R et D de K ; la précaution élémentaire est donc de
prendre de I’As de C de tirer As, R et D de K sur lequel vous défaussez un C du mort ensuite
R de C et C coupé du 10 ou du 8 de P, en cas de surcoupe c’est soit de la D soit de I’As , vous
perdrez donc en définitive au maximum 2P etun T.

L’impasse a C ne sert a rien, c’est I’impasse inutile.

Score : 4P par S soit 420 pour N/S




Date : 22 Juin 2009

Donne N°16

a V1093 Donneur:OUEST

v R52 Vuln:  E/O

¢ A72

& 1092 SUD OUEST NORD EST
a AB76 N a R42 1T Passe 1C
v DV3 o E Y A1096 Passe  2SA Passe  3SA
¢ R3 S ¢ 985 Passe  Passe  Passe
& ARV8 & D74

a D5

v 872 Entame : Va

+ DV1064

& 653

Commentaires :

Aucune difficulté particuliére si on a pris soin de déclarer 2SA avec 4P pour protéger le R de
K a I’entame sinon c’est la chute sur entame D de K.

Score : 3SA +1 par Ouest soit 630 pour E/O ou hélas -1 soit 100 pour N/S




Date : 22 Juin 2009

DONNE N° 18

a R32 Donneur:EST

v V43 Vuln:  N/S

¢ R92

& Ab43 SUD OUEST NORD EST
a V108 N a 94 Passe
v R76 o E Y A10982 1P Passe  2SA Passe
¢ V873 S ¢ 104 4p
& RD10 % 9876

a AD765

v D5 Entame : R&

¢ ADG65

& V2

Commentaires :

Ouverture normale de 1P, le répondant utilise le 2SA fitté pour lui annoncer 3cartes a P dans
une main de 11pts, I’ouvreur conclut a 4P avec ses 15 pts d’honneur

Apres I’entame une rapide analyse montre une perdant a T, deux perdantes a C, il faut donc
réaliser les 4 K de la main de base (main de I’ouvreur) pour assurer son contrat ; deux
hypothéses a envisager soit les K restants sont 3/3 et il n’y aucun pb soit ils sont 4/2

(probabilité la + grande) et seule une manoeuvre de Guillemard permettra s’assurer le
contrat.

Déroulement du coup : prendre I’entame de I’As de T, jouer R et As de P et tester les K, au
troisiéme tour, la répartition est connue (4/2) on continue a jouer K, on coupe le dernier par
I’atout restant au mort et la défense n’a plus aucun moyen de faire chuter ce contrat ; reprise
en main grace a une coupe a T ou a C et enlever le dernier atout d’Ouest.

Score : 4P par Sud soit 620 pour N/S
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